

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Светлана

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.11.2004 15:27:57

формирования заключения врача: 28.11.2004 22:23:15

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/6502/answer/6503>



Заключение врача

Уважаемая Светлана! Количество эритроцитов в анализах мочи (0-0-1, 2-3) – это норма. Анализ мочи по Нечипоренко – так же нормальный. Пересдайте все анализы через неделю и посмотрите на результаты, можно сделать УЗИ почек и мочевого пузыря. Потом сообщите результаты. С уважением.